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3.1 Kocka Miestami Sladka (k < 1) kategéria alfa

Kucharka vyryla do kocky cukru dierky a spravila si z nej tak hraciu kocku. Potom sa ju snazila pootacat, aby
vyzerala pekne. Kocka vyzera pekne, ked ma na vrchu $estku a na jej prednej strane (otocenej ku kucharke)
je $tvorka. Kuchdrka moze otacat kockou okolo vietkych hlavnych osi okrem vertikalnej (pozri obrazok), a to
vzdy len 0 90°. Kolko najmenej otoceni potrebuje, aby vedela s urcitostou, ze kocka bude vyzerat pekne, nech
je na zaciatku otocena fubovolne?

3.2 Kvoli Mastnému Soté (k < 2) kategoria alfa

Jurkovi nechutilo soté, ¢o mal na obed, tak namiesto jedenia obdivoval svoju tacku. Tacka ma tvar $estuholnika
ABCDEF aje polozena na kruhovom obruse tak, ze vsetky vrcholy $estuholnika ABCDEF lezia na jeho obvode.
Jurko si zacal po tacke a po stole kreslit a oznacil si priese¢nik priamok AC a FD ako P a priese¢nik priamok
AE a BF ako Q. Potom si v§imol, Ze plati |BF| = |BD|, |AC| = |CE|, |PA| = |PF| a ze priamka PQ je osou uhla
APF. Zistite pomer obsahov trojuholnikov ACE a BDF.

3.3 Kamilka Musi Sediet (k < 3) kategéria alfa

Kamilka uz dojedla obed, ale musi este ¢akat, kym pani ucitelka donuti Jurka aspon cosi zjest. Nastastie si
na jedalenskom obruse nasla stvorcekova mriezku rozmerov 2 x 13. Zobrala si svojich 13 listkov na obed
s ¢islami 1, 2, ..., 13 a ulozila ich do spodného riadku mriezky v tom istom poradi, na kazdé policko prave
jeden listok. Potom zacala listky presuvat. V jednom tahu mdze presunut listok do niektorého vedlajsieho
prazdneho policka (hore, vlavo, vpravo alebo dole). Kolko najmenej tahov potrebuje Kamilka spravit, aby sa
vsetky listky nachadzali v spodnom riadku a v opa¢nom poradi (13, 12, ..., 1)?

3.4 Korenicka, Makovnicka, Solnicka (x < 4) kategérie alfa a beta

Tomasko miluje, ked ma na stole systém a poriadok. Preto si na obede ulozil lyzicku, vidlicku, nozik, kore-
nicku a solni¢ku postupne do bodov L, V, N, K a S. Vytvoril tak z priboru rovnoramenny trojuholnik LVN so
zakladnou VN. Body K a § sa nachadzali postupne na strandch LV a LN. Vsetko bolo navrhnuté tak, Ze osi
uhlov VKS a KSN sa pretali v bode M, ktory lezal na zakladni VN. Nakoniec umiestnil Tomasko do bodu M
makovnic¢ku. Dokazte, ze bod M sa nachadza v strede zakladne VN.
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3.5 Ked Musis Stat (k < 7) kategérie alfa a beta

Pred jedalnou je niekolko vesiakov, ktoré st ocislované za sebou idiicimi celymi kladnymi ¢islami (nemusia
zacinat jednotkou). Kazdy vesiak je bud ¢ervenej, alebo modrej farby, pricom z kazdej farby sa tam nachadza
asponi jeden vesiak. Stevko ¢akajic v rade na obed spocital sticet najmensieho spoloéného nasobku &isel mod-
rych vesiakov a najmensieho spolo¢ného nasobku ¢isel cervenych vesiakov. Je mozné, Ze dostal mocninu ¢isla
2?

3.6 Kasa Musi Stuhnat kategérie alfa a beta

Do cesta ide I 1asky, d drozdia a o univerzalnej hnedej omacky, kde /, d, o s rozne nezaporné redlne cisla. Cesto
je tuhé, ak plati

I? a4 0?
+ + > 2.
(d-0)*  (o-1* (I-d)
Dokazte, ze cesto bude tuhé vzdy bez ohladu na pouzité mnozstvo surovin.

3.7 Kuap Mac Sebe kategérie alfa a beta

Veduca jedalne si kapila novy Mac. Avsak v skuto¢nosti je MAC uhol velkosti 30° v trojuholniku ABC s taz-
nicou AM. Vyska na stranu AC z bodu B pretina stranu AC v bode H. Priamka cez bod M, ktora je kolma na
priamku AM, pretina polpriamku HB v bode K. Dokéte, Ze |AK| = |BC|.

3.8 Kuceravy Matko Skleroticky kategoria beta

Vodka dosiel do jedélne a zabudol tam zadania tohto kola KMS. Kucharky zaujala najma tiloha 9. Uloha 8 vak
znie takto: Najdite vietky funkcie f: N — N také, ze n + f(m) deli f(n) + nf(m), pre vietky kladné celé ¢&isla m,
n.

3.9 Kucharky Montuju Svetla kategéria beta

Tuto je spominand uloha, ¢o zaujala kucharky. Vdaka nej totiz mozu zoptimalizovat osvetlenie v jedalni. Li-
noleum na podlahe jedélne tvori $tvorcekova mriezku m x n §tvorcekov. V kazdom $tvorceku sa nachadza
jeden stol. Osvetlenie jedalne zabezpecuju lampy, ktoré sa nachadzaju v niektorych mrezovych bodoch mriez-
ky (vratane tych na obvode, vSetkych mrezovych bodov je teda (m + 1)(n + 1)). Kazdé lampa osvetluje stoly
na tych $tvorcekoch, v ktorych rohoch sa nachadza. V zavislosti od prirodzenych ¢isel m, n najdite najmensi
pocet lamp potrebny na to, aby kazdy stol bol osvetleny aspon dvomi lampami.

3.10 Kecupova Malba Snov kategéria beta

V jedalni urobili tety kucharky langose. Kucharka Betka sa odusevnene pustila do kecupomalby langosa.
Najprv do kruznice [, ktora ohrani¢uje langos, vpisala trojuholnik ABC s pravym uhlom pri vrchole A. Dalej
urobila doty¢nicu ku kruznici / v bode A, ktora pretala priamku BC v bode P. Stred kratsieho obluka AB kruz-
nice [ oznacila ako M. Pokracovala priamkou PM, ktora druhykrat pretala kruznicu / v bode Q. Svoje umenie
zakoncila doty¢nicou ku kruznici [ v bode Q, ktora pretala priamku AC v bode K. Sice plno kec¢upu skoncilo
mimo taniera, ale Betka vie, Ze jej umelecké dielo je to pravé. Dokazte, Ze uhol PKC je pravy.
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